



Serviço Público Federal  
Universidade Federal do Pará  
Instituto de Tecnologia  
Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2023 – PPGEE DE 15 DE DEZEMBRO DE 2022.**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica (PPGEE), do Instituto de Tecnologia (ITEC) da Universidade Federal do Pará (UFPA), no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente **retificação** do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, subitem 1.3, fica retificado o número de vagas para o curso de Mestrado, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

1.3. Para este edital, estão sendo ofertadas 42 vagas para o Mestrado Acadêmico e 20 vagas para o Doutorado, que serão distribuídas nas três áreas de concentração do PPGEE conforme as seguintes tabelas:

**LEIA-SE:**

1.3. Para este edital, estão sendo ofertadas **43** vagas para o Mestrado Acadêmico e 20 vagas para o Doutorado, que serão distribuídas nas três áreas de concentração do PPGEE conforme as seguintes tabelas:

2. No item 1, subitem 1.3, na Tabela da Área de Concentração: **Sistemas de Energia Elétrica**, fica retificado apenas o quantitativo de vagas para o curso de Mestrado na área supracitada, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

- Área de concentração: **Sistemas de Energia Elétrica**

VAGAS MESTRADO ACADÊMICO	VAGAS DOUTORADO
12	08

**LEIA-SE:**

- Área de concentração: **Sistemas de Energia Elétrica**

VAGAS MESTRADO ACADÊMICO	VAGAS DOUTORADO
<b>13</b>	08

**3. Item 3, subitem 3.4.2**

**ONDE SE LÊ**

3.4.2. Plano de Trabalho – conforme item 4.1.3 deste edital;

**LEIA-SE**

3.4.2. Plano de Trabalho – conforme item **5.1.3** deste edital;

Os demais itens deste Edital permanecem inalterados

Belém (PA), 18 de janeiro de 2023

**Prof. Dr. Carlos Tavares da Costa Júnior**

*Coordenador do PPGEE/ITEC/UFPA*

*Portaria nº 1084/2021*